

पिता ने की पुत्र के खिलाफ कार्रवाई

नहटौर। गांव जाफ़ाबाद निवासी मुसा पुत्र रांझा ने मुख्यमंत्री को लिखे पत्र में अवगत करवाया है कि अपनी पैतृक सम्पत्ति पर व परमिट लेकर पशु पालने व चराने का काम करता है। जबकि उसका पुत्र वन क्षेत्र में जंगली जानवरों की खाल की तस्करी तथा इमारती लकड़ी चोरी जैसी वारदातों को अंजाम देने में संलिप्त है। इस प्रकार में वह दो बार तिहाड़ जेल में भी रहकर आया है। अब भी उसका पुत्र खेर की कीमती लकड़ी चोरी की वारदातों को अंजाम दे रहा है। आरोप है कि मना करने पर वह 73 वर्षीय मुसा व उसके पांचों पुत्रों को झुठे मुकद्दमें फंसाने की धमकी देता है। जिसकी धिकायत वह पहले भी मुख्यमंत्री समन्वित धिकायत निस्तारण प्रणाली पर भी कर चुका है लेकिन पुलिस ने कोई कार्रवाई नहीं की।

कोरोना योद्धा सम्मान से किया सम्मानित

अमर भारती संवाददाता

नजीबाबाद। नगर की प्रसिद्ध महिला रोग विशेषज्ञ, समाजसेवी एवं सखी कल्याणकारी समाज की संस्थापक डा. राखी आनंद को कोविड 19 की रोकथाम में अपना महत्वपूर्ण योगदान देने पर कोरोना योद्धा सम्मान से सम्मानित किया गया। वैश्व समाज महिला उग्र की प्रदेश अध्यक्ष लीना सिंघल ने उन्हें सम्मानित करते हुए उनकी कार्यशैली की प्रशंसा की। नगर के पूजा अस्पताल में आयोजित समारोह में वैश्व समाज महिला उग्र की प्रदेश अध्यक्ष लीना सिंघल व जिलाध्यक्ष संगीना अग्रवाल ने डा. राखी आनंद को कोविड 19 बीमारी की रोकथाम में किये गये सक्रिय एवं महत्वपूर्ण योगदान के



लिना सिंघल (बायें) डॉ. राखी आनंद को कोविड 19 बीमारी की रोकथाम में किये गये सक्रिय एवं महत्वपूर्ण योगदान के लिए कोरोना योद्धा सम्मान पत्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर लीना सिंघल ने कहा कि डा. राखी महिलाओं एवं युवतियों

के लिये आदर्श महिला हैं और उन्होंने कोरोना महामारी में अपनी संस्था के माध्यम से मात्रक बनाकर निःशुल्क वितरण करके

एवं महिलाओं का मनोबल बढ़ाने में अपना महत्वपूर्ण योगदान दिया है। लीना सिंघल ने डा. राखी द्वारा बेटी बचाओ-बेटी पढ़ाओ

● कोविड 19 की रोकथाम में अपना महत्वपूर्ण योगदान देने पर कोरोना योद्धा सम्मान से सम्मानित किया गया। वैश्व समाज महिला उग्र की प्रदेश अध्यक्ष लीना सिंघल ने उन्हें सम्मानित करते हुए उनकी कार्यशैली की प्रशंसा की

ऑनलाइन शैक्षिक नवाचार कार्यशाला का आयोजन



अमर भारती संवाददाता

नवाचार कार्यशालाओं के आयोजन के पहले की प्रशंसा की। प्रवक्ता विज्ञान डायट बदायूं वसीम अहमद ने शिक्षकों द्वारा प्रस्तुत किये गये नवाचारों की सराहना करते हुए कहा कि इस प्रकार के प्रयास हम अपने विद्यालयों में करते रहना चाहिए। गरिमा यदुवंशी अमेटी ने मीणा का जलवा, पुष्पेन्द्र एटा ने विजिता कौन प्रश्नोत्तरी, जयमाला ठाकुर अलीगढ़ ने कॉन्सेप्ट मैपिंग, रीना मालिक मुजफ्फरपुर ने किंग एंड पनिसामेंट, रुचि श्रीवास्तव लखनऊ वायु दाब, माधुरी जायसवाल जौनपुर गतिविधि, डॉ. दीपिका सिंह बदायूं श्याम निवेश प्रोजेक्टर, अनुशुधा गौतम शाहजहापुर स्वच्छता का ज्ञान, मानिका शर्मा मेरठ आर्टिफिशियल प्लांट, निशिका जैन मैन्सूर कम्पोस्ट खाद बनाना, मनीषा राणी फिरोजगढ़ रोले प्ले, धूपन कुमारी अलीगढ़ प्रकाश का गमन, रीता दुबे हापुड़ सजीव जिन्जीव, सरिता तिवारी झांसी आओ करके सीधे, रविन्द्र गोयल सहारनपुर पदार्थ की अवस्थाएँ, नानन्द चौरसिया महाराजगंज मनोरंजन परक विज्ञान, सुषमा राय देवरिया लिटमस प्रीक्षण, कंचन सकसेना व दीपिका बदायूं गतिविधि, राज्य पुरस्कार प्राप्त शिक्षक मनोहराम गोण्डा, अंजलि ज्ञानेन फिरोजगढ़ आदि।

अभियान की मुहिम को लगातार आगे बढ़ाने एवं समाजिक कार्यों में अपना सहयोग देने पर उनके कार्यों की प्रशंसा की है।

नमामि गंगे कार्यक्रम में युवाओं को प्रशंसा पत्र प्रदान किए

अमर भारती संवाददाता

बिजनौर। नेहरू युवा केन्द्र, बिजनौर के तत्वाधान में नमामि गंगे कार्यक्रम में युवाओं की सहभागिता परियोजना अंतर्गत जिला युवा समन्वयक नमिता कौशल व पुलकित जाग्रवाल (जिला परियोजना अधिकारी नमामि गंगे) के निर्देशन में गंगा ग्रामों में गंगा दूत, स्पेयरहेड टीम सदस्यों व राष्ट्रीय युवा स्वयंसेवक अरुण, मोनू की सहयता से पौधापोषण किया जा रहा है। गंगा दूत व स्पेयरहेड टीम सदस्य नीम, सागौन, फलदार,



छायादार व औषधिय पौधे रोपित करते हुए सभी ग्रामवासियों, युवाओं को पौधे लगाने हेतु व पौधे का संरक्षण करने हेतु प्रेरित कर रहे

अवलोकन जिला पंचायत अध्यक्ष चौ0साकेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा किया गया साथ ही जिला परियोजना अधिकारी नमामि गंगे पुलकित कुमार जाग्रवाल ने नमामि गंगे परियोजना सम्बन्धी विषय पर विभाग द्वारा आयोजित जागरूकता गतिविधियों के सम्बन्ध में अवगत कराया। जिला पंचायत अध्यक्ष चौ0साकेन्द्र प्रताप सिंह द्वारा नेहरू युवा केन्द्र बिजनौर के तत्वाधान में नमामि गंगे द्वारा आयोजित सराहनीय कार्य करने हेतु प्रशंसा पत्र प्रदान कर परियोजना की सफलता हेतु शुभकामनाएं दीं।

राष्ट्रीय हिन्दू युवा वाहिनी की कार्यकारिणी धोषित



अमर भारती संवाददाता

बिजनौर। राष्ट्रीय युवा हिन्दू वाहिनी ने जिले की कार्यकारिणी की घोषणा की। जिसमें अध्यक्ष नमन कुमार को बनाया गया। साथ ही कोरोना योद्धाओं को सम्मानित

किया गया। जिसमें पुलिसकर्मी, स्वास्थ्यकर्मी, मीडियाकर्मी को सम्मानित किया गया। इस अवसर पर कुलदीप वर्मा, अतुल शर्मा, राहुल चौधरी, अरुण चौधरी, सावेन्द्र चौधरी, सोपाल कुमार, धीरज कुमार आदि उपस्थित रहे।

ग्रामाचार मुक्ति अभियान के मार्गदर्शक को भ्रातृ शोक बदायूं।

ग्रामाचार मुक्ति अभियान के मार्गदर्शक एच एल झा के छोटे भाई डी एल झा के आकस्मिक निधन पर ग्रामाचार मुक्ति अभियान के समस्त सहयोगियों, पदाधिकारियों व सूचना कार्यकर्ताओं ने श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए शोक व्यक्त कर ईश्वर से प्रार्थना की है कि वह दिवंगत पुण्यात्मा को शांति प्रदान करे तथा शोककाल परिवार को असमय दुःख सहन करने की शक्ति दे।

20 को होगी योजना समिति की बैठक

बिजनौर। जिलाधिकारी रमाकान्त पाण्डेय ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रभारी मंत्री जनपद बिजनौर, कपिल देव अग्रवाल राज्य मंत्री (स्वतन्त्र प्रभार) व्यवसायिक शिक्षा एवं कौशल विकास विभाग, 30/07/2020 सरकारी अख्यता में 20 जुलाई, 2020 को सांघ 03:00 बजे विकास भवन के सभा कक्ष में जिला योजना समिति की बैठक आहूत की गयी है। उन्होंने बताया कि सभी सम्बन्धित विभागिय अधिकारी अपने-अपने विभाग से समस्त आवश्यक सूचनाओं सहित उक्त बैठक में समययुक्त रूप से भाग लेना सुनिश्चित करें।

जिले में बढ़ता जा रहा कोरोना का ग्राफ

बिजनौर। दो दिनों में जिले में 18 कोरोना के केस मिलने से हड़कंप मचा हुआ है। जिससे जिले में अब कोरोना संक्रमितों की संख्या बढ़कर 455 हो गयी है। सीएमओ डॉ0 विजय कुमार यादव के अनुसार बुधवार की देर रात जिला अस्पताल की स्टाफ नर्स व किरतपुर के एक निजी अस्पताल के डाक्टर के ड्यूटीर पाजिटिव पाये गये थे। जिले में कोरोना संक्रमितों का ग्राफ बढ़ने से प्रशासन व स्वास्थ्य विभाग चिंतित है।

प्रधानपति के भाई पर जानलेवा हमला

किरतपुर। निकटवर्ती ग्राम भनेड़ा में गत रात्रि लगभग 9 बजे चार पांच लोगों ने लाठी डंडों से लैस होकर गांव के प्रधानपति इफ्ताखर के छोटे भाई अमन जो अपनी दुकान पर बैठे हुए था पर हमला कर दिया। जिसमें अमन गंभीर रूप से घायल हो गया। हमलावरों में रियाज की पहचान कर ली गयी है। आसपास के दुकानदारों ने एवं गांव वालों के मौके पर पहुंचने पर व शोर मचाने पर हमलावर मौके से फरार हो गये।

पुलिस ने किये कई वाहनों के चालान

किरतपुर। बिना मानस लगाएँ धूम रहे लोगों की धर पकड़ के लिए पुलिस प्रशासन ने नगर में फ्लैग मार्च निकालते हुए कई वाहन स्वायिकों के चालान किया। कोतवाला संजय वर्मा के निर्देशन में नजीबाबाद की सड़कों पर पुलिस ने फ्लैग मार्च निकाला। लाक डाउन के दौरान बाजार बंद करने का समय छह बजे निर्धारित किया गया है। फ्लैग मार्च के दौरान दुकान खुली मिलने पर पुलिस ने उन्हें चेतावनी दी और दुकानें बंद कराईं। कई लोगों के चालान भी किए गए। कोतवाला संजय वर्मा ने कहा कि दुकानों को निर्धारित तिथि वार वही समय अनुसार ही खोलने की अनुमति है। इसके अलावा यदि गाइडलाइन के विपरीत दुकानें खोली जाती हैं तो सख्त कार्रवाई की जाएगी। फ्लैग मार्च के दौरान एसआई कुमरेश त्यागी, एसआई रामवीर वर्मा, एसआई जोगिंदर सिंह तेवतिया, रणवीर सिंह सहित अन्य दरोगा व पुलिसकर्मी मौजूद रहे।

पंडित जागेन्द्र प्रकाश शर्मा का देहान्त

स्योहरा। बहुसंख्यक प्रतिभा के धनी महान ज्योतिषाचार्य प्रखंड पंडित जागेन्द्र प्रकाश शर्मा का देहान्त हो गया जो 98 वें वर्ष में चल रहे थे उनकी मृत्यु का समाचार मिलते ही समूचा नगर समेत दूर दराज तक शोक की लहर दौड़ गयी श्री शर्मा के भरे पूरे परिवार ने नदाम दो पुत्र और तीन बेटियों के अलावा एक दर्जन से भी अधिक नाती पोते हैं श्री शर्मा गोल्ड मेडलिट्ट ज्योतिषाचार्य होने के साथ, साथ लेखक, कवि, चित्रकार, दार्शनिक और विश्व की भाषाओं के जानकार भी थे उन्होंने समाजिक संस्थाओं से समाजिक कार्यों के लिए सम्मान भी अर्जित किया और वर्तमान में ब्रह्मण सभा के संरक्षक थे उनके निधन से सभी वर्ग और धर्मों के लोगों को भारी आघात पहुंचा है नगर के विभिन्न समाजिक संस्थाओं दम उनके निधन को दुर्भाग्यपूर्ण बताया और शोक व्यक्त किया है

चोरी करते वक्त मोटरसाइकिल छोड़ फरार हुए चोर

नगीना। तहसील नगीना थाना क्षेत्र के ग्राम महेशपुर उर्फ हिगवाली में गांव के निकट हफपाल सिंह चौहान के खेत में एयरटेल का मोबाइल टावर लगा हुआ है। जिसमें अज्ञात व्यक्तियों ने रात में मोटरसाइकिल से आकर चोरी की घटना की वारदात को अंजाम दिया जिसमें पहले वहां लगे तारों को काटा गया जिससे अलार्म बचते ही टेकनीशियन दिग्विजय सिंह मौके पर पहुंचे टेकनीशियन के मौके पर पहुंचते ही चोर मोटरसाइकिल छोड़ मोबाइल टावर की दीवार कूदकर गन्ने खेत में भाग निकले जिसकी सूचना रात में ही डायल 112 को दी गई। और मौके पर पकड़े हुई गाड़ी ग्राम प्रधान के सुपुर्द कर दी जिस से पहले भी चोरों ने घटना को अंजाम दिया था लेकिन अभी तक उस घटना का भी खुलासा नहीं हुआ जिससे आए दिन क्षेत्र में चोरी की घटनाएं बरह रही हैं। और चोरों के हौसले बुलंद होते नजर आ रहे हैं टेकनीशियन दिग्विजय सिंह की सूझबूझ से चोर नहीं दे पाए चोरी की घटना को अंजाम नहीं तो वहां पर लगे मोबाइल टावर पर बैटरी सहित बड़ी घटना को चोर दे सकते थे। अंजाम। चोर मोबाइल टावर की दीवार कूदकर भागते समय गन्ने के खेत में चोर अपनी चप्पल भी छोड़ कर अपनी रिश्तेदारी में जाकर सो गया चोर की रिश्तेदारी मोबाइल टावर से कुछ ही दूरी पर थी जिससे चोर के रिश्तेदारों ने भी मोटरसाइकिल की तलाश में रात में ही कई चक्कर लगाए। और जहां से मोबाइल टावर के तार काटे गए हैं। वहीं पर एक पेड़ की बोटल भी पड़ी हुई थी। चोरी के संबंध में जब थाना प्रभारी संजय धीर जी से जानकारी ली गई।

जल्द पूर्ण कराएँ गुणवत्तापूर्वक पुलिया निर्माण: डीएम

अमर भारती संवाददाता

बदायूं। जिलाधिकारी कुमार प्रशांत एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार त्रिपाठी ने गुरुवार को बिल्सी में वाईएस स्थित पुलिया निर्माण का निरीक्षण किया। उन्होंने निर्देश दिए कि बरसात को दृष्टिगत रखते हुए ज्यादा से ज्यादा मजदूर लगाकर पुलिया निर्माण कार्य पूर्ण कराए। निर्माण कार्य की गति बढ़ाकर जल्द पूर्ण कराए। बरसात आ चुकी है, कहीं जल भराव न होने पाए। जिन दुकानदारों ने नाले-नालियाँ पाट ली हैं, वह स्वयं हटवा लें अन्यथा प्रशासन ऐसे दुकानदारों पर कार्यवाही करते हुए अवैध अतिक्रमण हटवाएगा। अवैध अतिक्रमण किसी भी दशा में बर्दाश्त नहीं किया जाएगा। उन्होंने मजदूरों को आपस में सोशल डिस्टेंस बनाए रखने के निर्देश दिए। इसके अलावा उन्होंने



बिल्सी नगर के विभिन्न स्थानों का निरीक्षण किया। उन्होंने लोगों से अपील की कि मलेरिया से जितना हो सके बचने का पूर्ण प्रयास किया जाए। ऐसी जगह जहां पर कूड़ा या गंदगी पड़ी हो, वहां पर ना जाए क्योंकि वहां मच्छर हो सकते हैं, साथ ही शाम के समय भी घर पर ही रहें। अपने दरवाजे और खिड़की पर पतली जालियां लगावाएं व घर में भी मच्छरदानी के अंदर ही सोएं। इससे मच्छरों के प्रकोप से बच सकते हैं।

मध्यम वर्गीय लोगों के पास अपने परिवार का पालन-पोषण करने तक के पैसे नहीं: अभिन्व

अमर भारती संवाददाता

नजीबाबाद। नगर के युवा समाज सेवी अभिन्व अग्रवाल एड० ने जिलाधिकारी बिजनौर की सरकारी ईमेल आईडी पर स्कूल की फीस, बिजली का बिल माफकिये जाने, कक्षा नर्सरी से कक्षा पांच तक की ऑन लाइन क्लास पर तत्काल रोक लगाये जाने व जुलाई माह से स्कूल फीस में 60 प्रतिशत से 70 प्रतिशत तक रकूट दिलाये जाने की मांग की लेकर ज्ञापन जिलाधिकारी को ई मेल किया। जिसमें उन्होंने स्कूल संचालकों से बच्चों की फीस माफकिये की बात कही गयी है। उन्होंने कहा कि जब मध्यम वर्गीय परिवारों के सामने खूद परिवार के पालन पोषण के लिये संकट खड़ा हो गया है ऐसे में वह स्कूल में बच्चों की फीस कहां से अदा करेंगे।

हाइटेशन तार के करंट से युवक की मौत



अमर भारती संवाददाता

किरतपुर। थाना किरतपुर अंतर्गत ग्राम अमाननगर में 11000 पावर के वोल्टेज दौड़ने से एक युवक की मौत व दो महिला घायल हो गईं हैं। ग्राम अमन नगर में आज सुबह 8 बजे 11,000 पावर के विद्युत करंट दौड़ने से नरेश पुत्र छोट्टे सिंह आयु 35 वर्ष करंट लगने से मौके पर ही मौत हो गई पत्नी लाली देवी आयु 30 व गांव निवासी देवी पत्नी मामराज

सिंह आयु 45 वर्ष व प्रेमवती पत्नी शिवराज सिंह आयु 55 वर्ष भी विद्युत करंट की चपेट से घायल हो गए इन तीनों का उपचार चल रहा है नरेश अपने पिछे 4 बच्चे दो बेटी व दो पुत्रों को रोता बिलखता छोड़ गया। सूचना पर तहसीलदार राधेश्याम शर्मा व किरतपुर थाना से दरोगा जागेश गिरी व सुशील कुमार पुलिसकर्मीयों के साथ गांव पहुंचे और शव का पंचनामा भर पोस्टमार्टम के लिए जिला अस्पताल भेज दिया है।

सोतनदी का अस्तित्व लौटाने के लिए तेजी से कार्य जारी

अमर भारती संवाददाता

बदायूं। नदियों पशु, पक्षियों एवं इंसानों की प्यास बुझाकर खेतों को हरियाली देकर अपनी उपस्थिति का एहसास कराती रही हैं। जीवनदायनी सात नदी जीणोंद्वार न होने से विलुप्त होने के कगार पर पहुंच चुकी है। सोतनदी को उसका अस्तित्व लौटाने के क्रम में श्रमदान के अन्तर्गत सफाई कार्य चल रहा है। नदी का जल स्तर बढ़े इसके लिए भी कार्य चल रहा है। इसके अलावा जैसीबी से भी खुदाई कार्य कराया जा रहा है, जिससे अब लुप्त हो चुकी सोत नदी पुनः जीवित होगी। इस लिए ज्यादा से ज्यादा लोग श्रमदान कर कार्य कर रहे हैं। डीएम ने मौके पर पहुंचकर श्रमदान करने वालों को प्रोत्साहन राशि भी भेंट की। शुक्रवार को जिलाधिकारी कुमार प्रशांत ने वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक अशोक कुमार त्रिपाठी एवं अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व नरेंद्र बहदुर सिंह के साथ लालपुल स्थित सोतनदी में



कार्य करें। कोरोना काल में जरा सी लापरवाही जीवन के लिए घातक बन सकती है। कोरोना बचाव के लिए बताए गए नियमों का पूर्णतया पालन करें। फिजीकल डिस्टेंस का पालन खूद भी करें और दूसरों को भी कराए, तभी इस महामारी से बचा जा सकता है। उन्होंने कहा कि कोरोना महामारी को रोकने के लिए फिजीकल डिस्टेंसिंग का पालन करना ही प्रभावी उपाय है। खांसते, छींकते समय मुंह को रुमावल व टिश्यू से ढकें। हाथों को समय-समय पर साबुन से धोते रहे या सैनीटाइजर से साफ करें। मुंह ढकने के लिए मास्क, गमख, तेलिया, टुन्डू या रुमाल का प्रयोग करें, बुर्जिया एवं बच्चों का विशेष ध्यान रखें।

अतिक्रमण हटाओ अभियान के खिलाफ सड़क पर उतरे

ट्यापारी, मलबा हटाने पहुंची टीम के सामने प्रदर्शन

अमर भारती संवाददाता

बदायूं। बदायूं के लावला चौक पर निर्माण ढहाने के दूसरे दिन शुक्रवार को पालिका की टीम ने वहां अभियान चलाकर दुकानों, होटलों का मलबा हटाया। इस दौरान वहां पहुंचे व्यापारियों ने प्रशासन की कार्रवाई का विरोध करते हुए हंगामा किया। इस दौरान नारेबाजी भी की गई। संभ्रांत लोगों ने व्यापारियों को समझाकर शांत कर दिया। इधर, मलबा हटाने के दौरान लावला चौक का इलाका सील रखा गया। स्टेशन रोड पहले से ही हॉटस्पॉट एरिया में शामिल है।



गुरुवार सुबह चार जैसीबी लगाकर ढहाया था। कई घंटे की मशकत के बाद भवन तो ढहा दिए लेकिन उनका मलबा वहीं पड़ा रह गया। दूसरे दिन शुक्रवार को सुबह से ही अभियान चलाकर यह मलबा भी जैसीबी की मदद से ट्रेक्टर-ट्रालियों में लदवाकर चौड़ा साफ करने टीम पहुंच गई। इधर, जिन व्यापारियों के प्रतिष्ठान जमींदोज किए गए, उन्होंने नगर पालिका की इस कार्रवाई का विरोध करते हुए हंगामा और नारेबाजी की। व्यापारियों का कहना था कि लॉकडाउन के कारण पहले से ही व्यापार चौपट हो चुका था। उस पर

भी प्रशासन ने उनकी रोजीरोटी का जरिया छीन लिया। विरोध प्रदर्शन करने वाले व्यापारियों में गिरीश जुनेजा, ब्रजकिशोर, कोशल, गुप्ता, तरुण नाराय, पवन उपाध्याय, सजीव साहू, अमित, साहू, राजीव, गौरव कुकरजा आदि शामिल थे। अभियान के कारण रोडब्लॉक जिला अस्पताल, महिला अस्पताल, कलेक्ट्रेट व एसएफपी ऑफिस की ओर जाने वाले वाटर प्रॉब्लम रोड पर पहुंचे। ट्रैफिक लोड बढ़ने के कारण वहां जाम के हालात बन गए। कई घंटे इस रोड पर वाहन रोकते रहे। धूप में जाम में फंसे लोगों का हाल-बेहाल हो गया।